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Датум:  

Дел.број: 

ИЗВЕШТАЈ  

О РЕАЛИЗАЦИЈИ ГОДИШЊЕГ ПЛАНА РАДА 

ЗА ШКОЛСКУ 2022/2023. ГОДИНУ 

 

 

Овај Извештај има за циљ да пружи увид у активности којима је реализован Годишњи план 

рада школе у периоду од септембра 2022. године до августа 2023. године. 

Школа је у првом полугодишту започела рад са укупно 611, школска година завршена је са 

587  ученика распоређених у 23 одељења (6 одељења у првом, 6 одељења у другом, 6 одељења у 

трећем разреду и 5 одељења четвртог разреда) – у оквиру три подручја рада: машинство и обрада 

метала, електротехника и саобраћај. 

Циљ извештаја је приказ досадашњих активности које су директор, запослени и ученици 

реализовали током првог полугодишта као и евалуацију постигнутих резултата и планирање нових 

активности у складу са њима.  

У даљем току Извештаја, указаћемо на све битне елементе остваривања Годишњег плана 

рада  за школску 2022/23. годину. 

   

 

I – Кадровски услови 

 

Машинско-електротехничка школа започела је школску 2022/2023. годину са 18 радника 

запослених на пословима руковођења, стручних сарадника, административно-финансијских радника 

и помоћно-техничког особља и 63 наставника : 

 

 Директор школе    - 1 извршиоц 

 Педагог школе                   - 1 извршиоц 

 Психолог школе   - 1 извршиоц 

 Секретар школе   - 1 извршиоц 

 Библиотекар    - 2 извршиоц 

 Координатор практичне наставе - 1 извршиоц 

 Шеф рачуноводства   - 1 извршиоц 

 Административни радници                 - 1 извршиоц  

 Домар                          - 1 извршиоца 

 Спремачице    - 8 извршиоца 

 Наставници    - 63 извршиоца 

 

Школа није била у могућности да обезбеди стручне наставнике за предмете: Физика. 
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II – Примарни задаци Школе за школску 2022/23.годину 

 

Развојним планом поставили смо следеће циљеве које би требало остварити како би се 

побољшао квалитет рада Школе: 

Уважавајући основне циљеве реформе средњег стручног образовања (у смислу његовог 

прилагођавања земљама Европске уније), као и практичне кораке које на том плану преузима Влада 

Републике Србије и ресорно Министарство просвете, науке и технолошког развоја Школа је 

Развојним планом предвидела следеће активности које ће бити реализоване током школске 2022/23-

2026/27. године, а у циљу што повољнијих услова за реализацију свих облика образовно-васпитног 

рада. Тим за израду Развојног плана школе донео је документ који ће важити на којем ће се радити 

наредних пет година. Циљеви су детаљно разрађени развојним планом школе.  

Ови циљеви су детаљније разрађени Развојним планом школе. Од активности планираних 
Развојним планом Школе за школску 2022/2023. годину, реализоване су: 

 За разлику од претходне године, у I полугодишту шк. 2022/2023. године била су три 

ребаланса буџета и измена финансијског плана за 2022. годину. 

 У току децембра кренуло се у припреме за израду плана уписа ученика у I разред шк. 

2023/2024. године. 

 Урађена је пројекцију фонда часова за наредну годину како би сагледао позиције наставног 

кадра. 

 Стручна већа су доставила своје предлоге, Педагошки колегијум их је разматрао, а 

Наставничко веће је утврдило предлог плана уписа који је 27.12.2022. године и донет од 

стране Школског одбора. 

 У току септембра, одмах након усвајања Годишњег плана, радило се на уносу података у 

информациони систем. Овакав начин рада је заменио некадашњу праксу израде такозваног 

„ЦЕНУС“-а, али за разлику од претходног, информациони систем се ажурира сваког месеца 

са уносом промена. 

 У септембру 2022. године донете су измене и допуне Правилника о организацији и 

систематизацији радних места, а Школски одбор је 08.09.2022. године дао сагласност на 

извршене измене. 

 У складу са финансијским могућностима и плановима, донет је План стручног усавршавања 

наставника за шк. 2022/2023. годину. 

 У току I полуодишта, због увођења нових наставних планова и програма извршене су измене 

и допуне критеријума оцењивања у школи. Измене се односе на нове предмете или групе 

предмета који нису били обухваћени претходно донетим критеријумима оцењивања. 

 У октобру месецу школске 2022/2023. год. школа је извршила измене и допуне Годишњег 

плана за текућу школску годину које су се односиле на реализацију ексурзије завршних 

разреда. 

 У току првог полугодишта Школски одбор је донео Правилник о раду библиотеке и одлуку 

о утврђивању висине школарине за ванредне ученике. 

 Наставља се са реализацијом пројекта ЦОП-а у партнерству са ОШ „Вук Караџић“ са циљем 

спречавања осипања ученика 
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  „Транзициони клуб“ за ученике у учионици бр.1 ради и у њему се одржавају радионице, 

Парламент, допунске, итд. 

 Настављена реализација акције "Отворена врата - дођите у Школу, позовите одељенског 

старешину"; 

 Купљена су потребна средства и алати за потребе практичне наставе машинске и електро 

струке. 

 У сарадњи са Центром за таленте из Бора утврђен је број надарене деце; 

 Континуирано се ради са ученицима која имају проблема у учењу и са ученицима са 

проблемима у понашању (појачан васпитни рад); 

 Урађена је санација крова Школе. 

 Спроведене су планиране активности у оквиру Ерасмус пројекта 

 Реализована је екскурзија ученика према плану (обилазак Северне Италије) 

 Успешно је реализована Проба Државне матуре 

 Ученици су постигли значајне пласмане на Републичким такмичењима (Треће место на 

Републичком такмичењу- Књижевна олимпијада, прво место на Републичкој смотри 

талената) 

 Тим за промовисање школе успешно је реализовао презентацију Школе и смерова за упис 

ученика у први разред ученицима основних школа и на сајму 

 У току другог полугодишта урађена је ванредна ревизија библиотечког фонда Школе.  

 

III – Ванредни ученици 

 

Уз сагласност Министарства просвете, науке и технолошког развоја, Школа је уписала 12 

полазника за преквалификацију, доквалификацију, специјализацију и упис у одговарајући разред 

ванредног школовања. Рокови у којима се врши полагање испита утврђени су Годишњим планом 

рада Школе. 

 

IV – Календар образовно-васпитног рада 

 

Школа је реализовала све облике образовно-васпитног рада у складу са Правилником о 

календару образовно-васпитног рада средњих школа за шк 2022/23. годину. 

Календар је разрађен са циљем да се обухвате све програмске активности и саставни је део 

Годишњег плана рада Школе за шк. 2022/23.  годину. 

Прво полугодиште почело је у среду, 01.09.2022. године и завршило се у четвртак, 

30.12.2022. године. Друго полугодиште почело је 16.1.2023. године а завршено је раније услед 

ванредних околности 6.6.2023. године.  

Школа је, уз одређене измене термина за одржавање појединих седница (које су усвојене на 

Школском одбору), у потпуности испоштовала календар. 
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V – Реализација наставе 

 

У мају месецу након трагедије која се десила у школи у Београду, приступило се 

организацији појачане безбедности у школама у сарадњи са ПУ Бор, школском управом и градском 

управом. На заједничким састанцима установљене су процедуре и активности ради повећања 

безбедности ученика у школама. 

Тим поводом  је Министарство донело и одлуку да се све оцене закључе до 06.06.2023. и 

оконча школска година. Након тог датума у школи су били само ученици који су имали жељу да 

поправе оцене. 

У наредној табели биће дат преглед реализације планиране и одржане наставе укупно за 

Школу. 

 

Број наставних недеља Број наставних часова 

Планирано Одржано % Планирано Одржано % 

40 33 82,5% 26375 26375 98,36% 

 

 

Допунска настава је предвиђена као вид помоћи ученицима који тешко савлађују градиво 

из појединих наставних предмета. Реализована је током полугодишта по посебном распореду у 

поподневним сатима (о чему се води евиденција у Електронском Дневнику). Преглед реализације 

допунске наставе дат је у наредној табели. 

 

Број наставних часова 

Планирано Одржано % 

1013 620 61,20% 

 

 

Додатна настава реализована је из оних наставних предмета где даровити ученици постижу 

посебне резултате, а и као вид помоћи ученицима завршних разреда за полагање пријемних испита 

на факултетима (евиденција се води у Електронском Дневнику). Преглед реализације додатне 

наставе дат је у наредној табели. 

 

Број наставних часова 

Планирано Одржано % 

404 182 45,05% 

 

Овако низак проценат реализације додатне наставе последица је непостојања ученика који 

се припремају за такмичења.  У другом полугодишту овај проценат ће бити већи управо због помоћи 

ученицима завршних разреда за полагање испита на факултетима.  
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Слободне ученичке активности (секције) - Ученици су у претходном периоду највише 

учествовали у раду спортских секција, јер имају оптималне услове у Фискултурној сали.  

Ученици су најчешће били ангажовани у раду на сајту школе и у разгласној станици. 

 

Број наставних часова 

Планирано Одржано % 

1882 1089 57,86 

 

  Час одељенског старешине - у наредној табели налази се преглед планираних и одржаних 

часова одељенских старешина 

 

Разред Планирано Одржано Проценат 

први разред 149 139 93,29 

други разред 221 225 101,81 

трећи разред 114 96 84,21 

четврти разред 114 98 85,96 

Укупно за Школу 564 558 98,94 

 

 

  Час одељенске заједнице - у наредној табели налази се преглед планираних и одржаних 

часова одељенских заједница 

 

Разред Планирано Одржано Проценат 

први разред 149 75 50,34 

други разред 221 65 29,41 

трећи разред 114 77 67,54 

четврти разред 114 29 25,43 

Укупно за Школу 564 246 41,14 
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Школска 2022/2023. 

 

На крају првог класификационог периода другог полугодишта  

           

Број 

ученика 

Позитиван 

успех 
% Недовољан 

са 1 

недовољном 

са 2 

недовољне 

са 3 

недовољне 

 

Са 4 

недовољне 

Са 5 

и 

више 

% 
Неоцење 

ни 
% 

592 264 44,59 301 84 69 49 32 66 50,84 30 5,07 

 

 

На крају другог полугодишта  

           

Број ученика Одлични 
Врло 

добри 
Добри Довољни Недовољни % Понавља % 

587 141 178 229 34 8 1,363 8 1,36 

 

 

Изостанци (крај другог полугодишта) 

шк година 
Број 

ученика 
оправдани 

просек по 

ученику 
неоправдани 

просек по 

ученику 
укупно 

просек по 

ученику 

2022/2023 587 72937 124,3 2429 4,138 75366 128,39 
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VII – Преглед активности усмерених на побољшање услова рада Школе и подизање 

стандарда образовања 

 

Један од основних приоритета целокупне активности Школе је стварање што повољнијих 

услова за извођење наставе и осталих облика образовно-васпитног рада и то, пре свега, ослањањем 

на властите снаге (наставнички колектив, ученици, родитељи) ангажовањем (односно коришћењем) 

сопствених допунских прихода, радом ученика и наставника, учешћем родитеља у подизању 

стандарда образовања и бољом сарадњом са локалном самоуправом и компанијом ZIJIN Бор у којој 

су ученици завршног разреда започели обављање практичне наставе до краја школске године.  

Преглед свих активности усмерених на побољшање услова рада Школе и подизања 

стандарда образовања, дат је у Извештају о раду директора Школе за школску 2022/23. годину.  
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VIII – Рад стручних органа и стручних сарадника у Школи 

 

Наставничко веће - Рад Наставничког већа одвијао се према плану рада који је саставни део 

Годишњег плана рада школе, уз активно учешће наставничког колектива у предлагању и доношењу 

одлука. Одржано је 12 седницa Наставничког већа.  

Посебна пажња била је посвећена оцењивању, учешћу у Ерасмус пројектима и раду Школе, 

верификацији новог образовног профила у области Машинства.  

Директор Школе редовно је подносио извештаје о свом раду Већу и о свим активностима, 

усмереним на подизање стандарда образовања, кроз сарадњу са органима локалне самоуправе.  

Школски одбор - као орган управљања настојао је, да приликом одлучивања, обједини 

интересе све три структуре (представника запослених, родитеља и локалне самоуправе). Рад 

Школског одбора одвијао се у складу са Планом рада, који је саставни део Годишњег плана рада 

Школе и у складу са надлежностима регулисаним Законом о основама система образовања и 

васпитања и другим позитивним законским прописима.Одржано је 11 седница. 

У раду Школског одбора, активно су учествовали представници Ученичког парламента и 

председник синдикалне организације Школе.  

Савет родитеља - Као саветодавни орган, настојао је да обезбеди активно учешће 

представника родитеља у решавању битних питања у Школи, кроз сарадњу са директором Школе, 

педагогом и председницима Стручних већа за области предмета. Посебна пажња на састанцима 

усмерена је на активније прикупљање Ученичког динара како би се свим ученицима обезбедило све 

што им је неопходно, у смислу тога да је неопходно да сва одељења допринесу. Такође, након првог 

класификационог периода првог полугодишта, родитељи су упућени да је неприсуство деце на 

допунској настави велики проблем и да је потребно да пренесу свим родитељима како би заједно 

усмеравали децу. 

Седнице Савета родитеља, одржаване су у складу са Планом рада, усвојеном на 

конститутивној седници у септембру. Одржано је 4 седница. 

Стручна већа - су се састајала по динамици утврђеној сопственим програмом рада који је 

био део Годишњег плана рада Школе. 

Посебна пажња, посвећена је осавремењивању наставе, стручном усавршавању наставника, 

реализацији свих облика образовно-васпитног рада, учествовање наставника у пројектима који ће 

допринети развитку школе, анализи успеха ученика, усаглашавању критеријума оцењивања и 

могућностима увођења нових атрактивнијих образовних профила. 
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IX  - Стручно усавршавање наставника,стручних сарадника и осталих радника 

 

 

У периоду од 22.04-05.05 2023. године реализована је мобилност за 16 ученика у Шкојдицу 

(Немачка) у пратњи наставника Ивана Милутиновића и мене као директора школе. Ученици су у 

Кампусу обављали стручну праксу са ученицима из 9 држава и показали завидно знање, обишли 

фабрику аутомобила BMW, посетили Лајпциг и Дрезден и ученици носе лепа искуства са ове 

мобилности. 

Реализоване су онлајн акредитоване обуке : 

- Дигитална учионица /дигитално компетентан наставник-увођење електронских 

уџбеника и дигиталних образовних материјала 

- Програм обуке наставника за реализацију наставе орјентисане ка исходима учења 

- Обука за планирање и праћење мера и спречавање осипања учења 
- Одговор на кризне ситуације и трауматичне догађаје 

- Како до квалитетне наставе и учења 

-  

У оквиру пројекта Ерасмус+ у недељи од 21.03-24.03. 2023. године имали смо посету 

наставника из Школског центра у Љубљани. Та посета захтевала је обимну организацију како би 

њихови наставници видели услове рада у којима обављамо наставу, посетили одређени број часова 

и упознали се са културним и туристичким потенцијалима нашег града и околине. Посета је 

реализована успешно. 

Наставници су остварили значајно стручно усавршавање у иностранству у оквиру Ерасмус 

пројекта и то: 

- There is an App for that! Exploring the bestApps for Teaching 
- ICT – Based Classes 

- Facing Diversiti : Intercultural Classroom Management 

- Using Mobile Devices as Educational Tools 
- Designing InclusiveLearning Environment to Support all Students 
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X – Стручни актив за развојно планирање 

 

Стручни актив за развојно планирање, током шк. 2022/23. године радио је у складу са  

Развојним планом Школе и реализовао скоро све активности, који обухвата период од  01.09.2018. 

до 31.08.2022. године унете су у Годишњи план рада школе за ту школску годину. Тим је направио 

Развојни план за наредне пет године, односно 2022-2027. и у складу са тим ће у наредном периоду 

радити и извештавати. 

 

XI – Екскурзија ученика 

 

Екскурзија ученика анексирана је Годишњем планом рада школе и ученици завршних 

разреда ишли су на екскурзију у априлу месецу 2023. год. у Северну Италију према предвиђеном 

плану и програму.  

 

 

 

 

     

 

 Директор школе 

 

              ____________________________________ 

              Милован Божовић, дипл. инж. машинства 

 

 

 

 

 

 

 

Август, 2023. 


